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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Курсова робота представляє собою індивідуальне навчально-

дослідне завдання, яка дозволяє здобувачу вищої освіти набути 

практичні навички наукової праці (пошук джерел і робота з ними, 

реферування наукової літератури, порівняння кількох поглядів на 

одну проблему, якісна компіляція), виявити рівень знань з певної 

спеціалізації, демонструвати вміння самостійно мислити, робити 

узагальнення та висновки.  

Виконання курсової роботи з дисципліни «Фінансовий менеджмент 

у сфері бізнесу» сприятиме формуванню у здобувачів вищої освіти 

теоретичних знань і практичних навичок фінансового управління 

підприємствами в умовах ринкової економіки, стратегічного та 

оперативно-тактичного фінансового менеджменту, а також 

опанування основних підходів щодо вибору, обґрунтування та 

реалізації найбільш ефективних фінансових рішень у процесі 

управління. 

Метою виконання курсової роботи з дисципліни «Фінансовий 

менеджмент у сфері бізнесу» є закріплення і поглиблення теоретичних 

знань, здобутих при вивченні курсу, освоєння методів виконання 

широкого кола економічних розрахунків і аналітичного обґрунтування 

одержаних результатів, формування вміння застосовувати їх у 

практичному вирішенні питань управління підприємством.  

Під час написання курсової роботи студентові необхідно:  

- продемонструвати глибоке розуміння теоретичних і 

організаційних основ фінансового менеджменту;  

- вміння працювати з аналітичними даними, формувати бази даних, 

до яких можна застосувати типові технології і алгоритми фінансових 

розрахунків щодо окремих аспектів формування і розподілу 

фінансових ресурсів;  

- вміння застосувати системи і методи фінансового менеджменту в 

процесі дослідження фінансового стану підприємств;  

- вміння аналізувати практику прийняття управлінських рішень 

щодо управління активами, капіталом, прибутком та інвестиціями 

діючих підприємств.  

До основних етапів виконання курсової роботи відносяться:  

1. Вибір і затвердження теми курсової роботи.  

2. Опрацювання літературних джерел і фактичного матеріалу.  

3. Складання плану курсової роботи (консультація з науковим 
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керівником і уточнення/затвердження плану).  

4. Оформлення курсової роботи.  

5. Захист курсової роботи.  

 
2. ВИБІР І ЗАТВЕРДЖЕННЯ ТЕМИ КУРСОВОЇ РОБОТИ 
 

Тематика курсових робіт з дисципліни «Фінансовий менеджмент у 

сфері бізнесу» наведена у додатку А. З наведеної орієнтованої 

тематики курсових робіт студент самостійно обирає конкретну тему. 

При виборі теми курсової роботи враховується:  

• актуальність теми;  

• публічність достовірної економічної інформації для ефективного 

використання при дослідженні об’єкту;  

• можливість одержання, обробки та використання відповідних 

практичних матеріалів;  

• напрямок сформованої науково-дослідницької роботи студента, 

його професійні інтереси.  

Обрана студентом тема має бути узгоджена з викладачем кафедри 

– науковим керівником. Разом з вибором теми визначається 

підприємство, на матеріалах якого буде виконуватися курсова робота. 

Тема повинна бути близькою до кола питань, які студент має 

розкрити в своїй науково-дослідній роботі. Доцільно при цьому 

врахувати актуальність теми для об’єкта дослідження, професійні 

інтереси студента та напрямок науково-дослідної роботи, якщо він 

вже визначився раніше.  

Змінення або корегування теми можливе лише з дозволу наукового 

керівника при достатньому обґрунтуванні змін студентом. Також 

студент може запропонувати власну тему курсової роботи, яка 

відсутня в рекомендованій тематиці. Однак таке рішення має бути 

погоджене з науковим керівником. Тема курсової роботи вважається 

затвердженою, якщо вона погоджена з викладачем-керівником роботи 

Студенти денної форми навчання використовують в курсових 

роботах фактичні матеріали переважно з фінансової звітності 

підприємств, яка публічно представлена у мережs Internet, або з 

матеріалів об’єкта дослідження, де студент планує проходити 

переддипломну практику. 

Студенти заочної форми навчання переважно використовують в 

курсових роботах матеріали конкретного підприємства, де вони 

працюють. 
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3. СТРУКТУРА І ЗМІСТ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

У курсовій роботі повинен розкриватися зміст основних аспектів 

курсу дисципліни «Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу». 

Студенти виконують відповідні аналітичні дослідження і розрахунки з 

питань, що потребують відповідних висновків для правильного 

обрання фінансової політики підприємства. 

Курсова робота повинна мати характер цілісного й завершеного 

самостійного дослідження. Структура  курсової роботи повинна мати 

ряд обов’язкових розділів та складових частин. Традиційно курсова 

робота має описово-розрахунковий характер і складається зі вступу, 

основної частини, висновків.  

Вступ. У вступі обґрунтовується актуальність вибраної теми, 

дається характеристика сучасного стану досліджуваної проблеми, 

визначається мета курсової роботи і завдання, вказується предмет та 

об’єкт дослідження. У вступі варто звернути увагу на рівень 

розробленості теми у вітчизняній та закордонній літературі, виділити 

дискусійні питання та невирішені проблеми. Також необхідно 

обгрунтувати об’єкт, предмет та завдання курсової роботи. 

Рекомендований обсяг вступу − 2-3 стор.  

Основна частина роботи поділяється на 3 розділи. Перший з них, 

як правило, присвячено теоретико - методичним аспектам 

досліджуваної теми. В даному розділі необхідно розкрити основні 

поняття об’єкта дослідження. При цьому необхідно розглянути 

відмінності та типовість тверджень сучасних авторів щодо сутності та 

основних елементів проблематики, що розглядається. При розгляді 

методичного забезпечення оцінки необхідно привести формули 

розрахунку та дати роз’яснення умовних позначень. Також необхідно 

описати механізм управління предметом дослідження 

Другий розділ має містити ґрунтовний аналіз та оцінку стану 

об’єкта дослідження з використанням методів вертикального, 

горизонтального та факторного аналізу. Для здійснення такого аналізу 

доцільно використовувати знання, отримані при вивченні дисципліни 

«Фінансовий аналіз».  

Третій розділ присвячено рекомендаціям та пропозиціям щодо 

вирішення досліджуваної проблеми. Проте необхідно відмітити, що ці 

рекомендації повинні мати практичну спрямованість та бути 

обґрунтовані відповідними розрахунками. В результаті необхідно 

визначити вплив пропонованих заходів на основні фінансові 
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показники діяльності підприємства.  

Усі ці розділи повинні бути логічно пов’язані між собою. 

Теоретичні положення та методичні підходи є основою для аналізу 

первинних матеріалів або статистичної інформації, рекомендації і 

висновки повинні базуються на результатах аналізу. Рекомендації 

можуть стосуватись також теоретико-методичних основ, понятійного 

апарату та інструментарію дослідження. Залежно від особливостей 

досліджуваної проблеми розділи можуть поєднуватися між собою, 

наприклад, методичний з аналітичним, аналітичний з проектним 

тощо.  

Рекомендований обсяг основної частини – 25–30 стор.  

Заключна частина роботи представлена у вигляді висновків до 

всього змісту курсової роботи. Тут наводяться основні заключні та 

рекомендаційні положення роботи, що показують, якою мірою 

вирішено завдання і досягнуто мету дослідження. Тому у висновках 

стисло слід сформулювати основні результати дослідження, 

узагальнення рекомендацій і пропозицій автора курсової роботи, які 

повинні бути конкретними і базуватися на аналізі теоретичного і 

практичного матеріалу. Обсяг заключної частини – 2–3 стор.  

Невід’ємною частиною курсової роботи є перелік використаних 

джерел, який містить перелік всіх джерел, використаних в процесі 

роботи, а також перелік додатків (фінансової звітності підприємства). 

Основні навчальні матеріали та інформаційні ресурси для 

виконання теоретичної частини курсової роботи представлено у 

додатку Ж. Окрім них студент самостійно опрацьовує наукові праці 

вітчизняних та закордонних вчених відповідно до тематики курсової 

роботи з метою проведення якісного прикладного дослідження та 

обґрунтування рекомендацій.  

Орієнтовна структура курсової роботи наведена у додатку Б. 

 

 

4. ЗАГАЛЬНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ 

РОБОТИ 

 

Курсова робота має бути логічно структурована, а також технічно 

правильно оформлена. Вона комплектується в такій послідовності:  

- титульний лист (додаток В);  

- зміст;  

- завдання (додаток Д); 
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- вступ (додаток Е);  

- основна частина (3 розділи, що поділені на три підрозділи);  

- висновки (заключна частина);  

- список використаних джерел;  

- додатки.  

Курсова робота виконується кожним студентом за індивідуально 

отриманим завданням. Зміст курсової роботи передбачає застосування 

отриманих теоретичних знань та набуття практичних вмінь 

фінансового управління на рівні підприємства. Обсяг курсової роботи 

становить до 40 сторінок.  

Курсова робота виконується в комп’ютерному варіанті. Поля: 

верхнє  та нижнє – 2 см , ліве -2,5 см, праве – 1 см.  

Шрифт 14 Times New Roman. Інтервал – 1,5. 

Заголовки структурних частин курсової роботи ЗМІСТ,  ВСТУП, 

РОЗДІЛ, ВИСНОВКИ, ДОДАТКИ, СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ 

ДЖЕРЕЛ друкують великими  жирними літерами симетрично до 

набору. Заголовки підрозділів друкують маленькими жирними 

літерами (крім першої великої) з абзацного відступу. Крапку в кінці 

заголовка не ставлять. Якщо заголовок складається з двох або більше 

речень, їх розділяють крапкою.  

Нумерація сторінок в правому верхньому кутку. Першою 

сторінкою є титульний аркуш, який включають до загальної нумерації 

сторінок. На титульному аркуші номер сторінки не ставлять. 

Такі структурні частини курсової роботи, як зміст, вступ, висновки, 

список використаних джерел не мають порядкового номера.  

Підрозділи нумерують у межах кожного розділу. Номер підрозділу 

складається з номера розділу і порядкового номера підрозділу, між 

якими ставлять крапку, наприклад: «1.2.» (другий підрозділ першого 

розділу). У тому ж рядку наводять заголовок підрозділу. 

Ілюстрації і таблиці  подаються в курсовій роботі  безпосередньо 

після тексту, де вони згадані вперше, або на наступній сторінці.  

Ілюстрації позначають словом «Рис.» і нумерують послідовно в 

межах розділу. Наприклад: Рис.1.2 (другий рисунок першого розділу). 

Номер ілюстрації, її назва  розміщуються послідовно під ілюстрацією.  

Таблиці нумерують послідовно в межах розділу. В правому 

верхньому куті над відповідним заголовком таблиці розміщують 

напис «Таблиця» із зазначеннями номера. Номер таблиці повинен 

складатися з номера розділу і порядкового номера таблиці, наприклад: 

«Таблиця 1.2» (друга таблиця першого розділу). Заголовки таблиці 
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починаються з великої літери, а підзаголовки – з малої, якщо вони 

становлять одне речення із заголовком. У кінці заголовків і 

підзаголовків таблиць крапок не ставлять. Заголовки і підзаголовки 

граф зазначають в однині. 
Формули в курсові й роботі нумерують у межах розділу. Номер 

формули складається з номера розділу і порядкового номера формули 

в розділі, між якими ставлять крапку. Номери формул пишуть біля 

правого поля аркуша на рівні відповідної формули в круглих дужках, 

наприклад: (3.1) (перша формула третього розділу). 

Посилання в тексті курсової роботи на джерела слід зазначати 

порядковим номером за переліком посилань із вказанням сторінок, 

наприклад,  [1, с.23]. 

В кінці курсової роботи необхідно вказати перелік використаної 

літератури, який формується в алфавітному порядку. 

Кожне джерело у списку використаної літератури повинно бути 

сформоване наступним чином: 

1. Прізвище та ініціали автора. 

2. Повна назва роботи, місто, видавництво, рік видання, кількість 

сторінок. 

Для статей, що опубліковані в періодичній літературі, необхідно 

вказати прізвище та ініціали автора,  назву статті, назву видання, рік 

видання, номер журналу та сторінки. 

Додатки оформлюють на наступних сторінках курсової роботи. 

Кожний додаток повинен починатися з нової сторінки. Додаток 

повинен містити заголовок та номер. Додатки слід позначати 

послідовно великими літерами українського алфавіту, за винятком 

літер Г, Є, З, І, Ї, Й, О, Ч, Ь, наприклад: Додаток А, Додаток Б і т.д. 

Якщо додаток продовжується на наступній сторінці, то вказують: 

продовження додатка А. 

 
5. ОЦІНЮВАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ  

 

Контроль виконання курсової роботи включає поточний контроль 

за виконанням розрахунків та захист перед комісією. Оцінка 

виконання та захист курсової роботи проводиться за 50 – бальною 

шкалою: 

-  40 балів за якість проведення дослідження; 

- 10 балів за презентацію та захист курсової роботи. 
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Результат виконання курсової роботи здобувачем вищої освіти 

оцінюється за відповідними рівнями і критеріями (таблиця 1). 

 

Таблиця 1 

Критерії оцінки виконання курсової роботи з дисципліни 

«Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу» 

 

№ 

п/п 
Критерії оцінки Шкала 

оцінювання 

(балів) 

Результат 

оцінюван

ня (балів) 1. Якість виконання дослідження: 

1.1 чітке визначення актуальності теми, 

об’єкта і предмета дослідження 

3  

1.2 чітке визначення мети та завдань 

курсової роботи 

3  

1.3 огляд літературних джерел у вступі та 

відповідність посилань літературним 

джерелам  

3 

 

1.4 глибина опрацювання теоретичного 

матеріалу (Розділ 1) 

7 
 

1.5 якість аналізу об’єкта дослідження 

(Розділ 2) 

7  

1.6 якість розробки практичних 

рекомендацій (Розділ 3)  

7  

1.7 якість висновків 3  

1.8 оформлення переліку посилань 

відповідно до вимог ДСТУ 

3  

1.9 якість оформлення додатків 2  

1.10 загальна якість оформлення роботи 2  

Всього за якість дослідження 40  

2. Захист курсової роботи: 

2.1 повнота розкриття проблем, 

розглянутих у курсовій роботі 

3 
 

2.2 якість презентації 3  

2.3 повнота відповідей на запитання  4  
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Всього за захист 10  

Підсумкова кількість балів 50  
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Додаток А 

Тематика курсових робіт  

1. Управління рухом грошових коштів підприємства    

2. Управління джерелами фінансування на підприємстві    

3. Формування та управління прибутком підприємства    

4. Управління фінансовими результатами діяльності 

підприємства    

5. Управління рентабельністю підприємства    

6. Управління собівартістю продукції в сучасних умовах та його 

вплив на формування прибутку від реалізації    

7. Фінансове управління оборотними засобами підприємств    

8. Управління необоротними активами підприємства    

9. Управління платоспроможністю сучасних підприємств та 

шляхи підвищення його ефективності    

10. Управління ліквідністю підприємства    

11. Управління фінансовою стійкістю підприємств в сучасних 

умовах    

12. Управління фінансовими ризиками    

13. Управління реальними інвестиціями підприємства в системі 

формування фінансових результатів    

14. Політика управління фінансовими інвестиціями на 

підприємстві    

15. Дебіторська заборгованість в системі фінансового управління 

підприємством    

16. Управління та оптимізація структури капіталу підприємства  

17. Управління вартістю капіталу підприємства    

18. Особливості формування та управління запозиченим капіталом 

підприємства в сучасних умовах    

19. Механізм управління кредиторською заборгованістю 

підприємства    

20. Фінансове планування та особливості визначення фінансової 

стратегії сучасних вітчизняних підприємств    

21. Бюджетування на підприємстві та його роль в фінансовому 

менеджменті    

22. Управління діловою активністю підприємства    

23. Управління кредитною політикою підприємства    

24. Діагностика ймовірності банкрутства підприємства та 

управління його неплатоспроможністю    

25. Особливості фінансового менеджменту в малому бізнесі   
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Додаток Б 

Орієнтовні плани курсових робіт 

 
Тема 1. Управління рухом грошових коштів підприємства    

Вступ  

Розділ 1. Теоретико-методичні засади управління рухом грошових 

коштів підприємства.  

Розділ 2. Аналіз та оцінка грошових потоків від операційної, 

інвестиційної та фінансової діяльності підприємств (на прикладі 

підприємства).  

Розділ 3. Світовий досвід впровадження управлінського 

контролінгу грошових потоків з метою їх збалансування.  

Висновки  

Список використаних джерел  

Додатки 

Тема 2. Управління джерелами фінансування на підприємстві    

Вступ  

Розділ 1. Сутність управління джерелами фінансування на 

підприємстві.  

Розділ 2. Аналіз та оцінка ефективності управління джерелами 

фінансування . 

Розділ 3. Удосконалення інструментів управління джерелами 

фінансування на підприємстві.  

Висновки  

Список використаних джерел  

Додатки 

Тема 3. Управління прибутком підприємства    

Вступ  

Розділ 1 Теоретико-методичні основи управління прибутком 

підприємства  

Розділ 2. Аналіз формування та використання прибутку (на 

прикладі підприємства).  

Розділ 3. Шляхи удосконалення управління прибутком 

підприємства.  

Висновки  

Список використаних джерел  

Додатки 

Тема 4. Управління фінансовими результатами діяльності 

підприємства    
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Вступ  

Розділ 1. Теоретико-методичні засади управління фінансовими 

результатами діяльності підприємства.  

Розділ 2. Аналіз та оцінка фінансових результатів діяльності (на 

прикладі підприємства).  

Розділ 3. Шляхи вдосконалення управління фінансовими 

результатами підприємства.  

Висновки  

Список використаних джерел  

Додатки 

Тема 5. Управління рентабельністю підприємства    

Вступ  

Розділ 1. Економічна сутність та механізм управління 

рентабельністю підприємства  

Розділ 2. Аналіз та оцінка показників рентабельності підприємства  

Розділ 3. Шляхи підвищення рентабельності підприємства  

Висновки  

Список використаних джерел  

Додатки 

Тема 6. Управління собівартістю продукції підприємства в 

сучасних умовах  
Вступ  

Розділ 1. Теоретичні засади функціонування собівартості продукції 

та її вплив на формування прибутку.  

Розділ 2. Аналіз та оцінка системи управління витратами та 

формування собівартості продукції (на прикладі підприємства). 

Розділ 3. Напрями зниження собівартості продукції підприємства 

Висновки  

Список використаних джерел  

Додатки 

Тема 7. Фінансове управління оборотними засобами підприємств    

Вступ  

Розділ 1. Сутність, основні методи та механізм управління 

оборотними засобами підприємства.  

Розділ 2. Аналіз та оцінка ефективності управління формуванням 

та використанням оборотних засобів (на прикладі підприємства). 

Розділ 3. Підвищення ефективності управління оборотними 

засобами підприємства.  

Висновки  
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Список використаних джерел  

Додатки 

Тема 8. Управління необоротними активами підприємства    

Вступ  

Розділ 1. Теоретико-методичні основи управління необоротними 

активами підприємства.  

Розділ 2. Аналіз та оцінка системи управління необоротними 

активами підприємства (на прикладі підприємства).  

Розділ 3. Підвищення ефективності управління формуванням та 

використанням необоротних активів підприємства.  

Висновки  

Список використаних джерел  

Додатки 

Тема 9. Управління платоспроможністю сучасних підприємств та 

шляхи підвищення його ефективності    

Вступ  

Розділ 1. Теоретичні та методичні основи управління 

платоспроможністю підприємства.  

Розділ 2. Оцінка та аналіз системи управління платоспроможності 

підприємства (на прикладі підприємства)  

Розділ 3. Шляхи вдосконалення ефективності управління 

платоспроможністю підприємства.  

Висновки  

Список використаних джерел  

Додатки 

Тема 10. Управління ліквідністю підприємства    

Вступ  

Розділ 1. Теоретичні та методичні основи управління ліквідністю 

підприємства.  

Розділ 2. Оцінка та аналіз ліквідності підприємства (на прикладі 

підприємства)  

Розділ 3. Підвищення ліквідності підприємства в контексті 

покращення його фінансового стану.  

Висновки  

Список використаних джерел  

Додатки 

Тема 11. Управління фінансовою стійкістю підприємств в 

сучасних умовах    

Вступ  
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Розділ 1. Теоретико-методичні засади забезпечення фінансової 

стійкості підприємства в сучасних умовах.  

Розділ 2. Аналіз рівня управління фінансовою стійкістю (на 

прикладі підприємства).  

Розділ 3. Шляхи оптимізації забезпечення (зміцнення) фінансової 

стійкості підприємства в сучасних умовах.  

Висновки  

Список використаних джерел  

Додатки 

Тема 12. Управління фінансовими ризиками    

Вступ  

Розділ 1. Теоретичні аспекти та сучасні напрямки політики 

управління фінансовими ризиками  

Розділ 2. Аналіз та оцінка управління фінансовими ризиками 

підприємства.  

Розділ 3. Шляхи удосконалення формування системи фінансової 

безпеки підприємства.  

Висновки  

Список використаних джерел  

Додатки 

Тема 13. Управління реальними інвестиціями підприємства 
Вступ  

Розділ 1. Теоретико-методичні положення управління реальними 

інвестиціями.  

Розділ 2. Аналіз та оцінка стратегії управління інвестиціями 

підприємства. 

Розділ 3. Обґрунтування шляхів підвищення ефективності 

управління реальними інвестиціями.  

Висновки  

Список використаних джерел  

Додатки 

Тема 14. Управління фінансовими інвестиціями підприємства 

Вступ  

Розділ 1. Теоретико-методичні положення управління фінансовими 

інвестиціями підприємства.  

Розділ 2. Аналіз та оцінка стратегії управління інвестиціями 

підприємства. 

Розділ 3. Обґрунтування шляхів підвищення ефективності 

управління фінансовими інвестиціями.  
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Висновки  

Список використаних джерел  

Додатки 

Тема 15. Дебіторська заборгованість в системі фінансового 

управління підприємством    

Вступ  

Розділ 1. Теоретико-методичні засади управління дебіторською 

заборгованістю підприємства.   

Розділ 2. Аналіз та оцінка управління дебіторською заборгованістю  

Розділ 3. Обґрунтування ефективної системи управління 

дебіторською заборгованістю підприємств. 

Висновки  

Список використаних джерел  

Додатки 

Тема 16. Управління та оптимізація структури капіталу 

підприємства 

Вступ  

Розділ 1. Теоретико-методичні засади  управління структурою 

капіталу підприємства.  

Розділ 2. Аналіз та оцінка структури капіталу підприємства 

Розділ 3. Шляхи вдосконалення оптимізації структури капіталу 

підприємства.  

Висновки  

Список використаних джерел  

Додатки  

Тема 17. Управління вартістю капіталу підприємства    

Вступ  

Розділ 1. Теоретичні положення управління вартістю капіталу 

підприємства 

Розділ 2. Оцінка структури та вартості капіталу  

Розділ 3. Шляхи оптимізації вартості та управління структури 

капіталу підприємства 

Висновки  

Список використаних джерел  

Додатки  

Тема 18. Особливості формування та управління запозиченим 

капіталом підприємства в сучасних умовах    

Вступ  
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Розділ 1. Теоретико-методичні аспекти управління запозиченим 

капіталом 

Розділ 2. Аналіз та оцінка вартості запозиченого капіталу 

Розділ 3. Шляхи та методи оптимізації управління структурою 

запозиченого капіталу 

Висновки  

Список використаних джерел  

Додатки 

Тема 19. Система управління кредиторською заборгованістю 

підприємства    

Вступ  

Розділ 1. Теоретичні аспекти управління кредиторською 

заборгованістю 

Розділ 2. Аналіз та оцінка системи управління кредиторською 

заборгованістю підприємства 

Розділ 3. Вдосконалення системи управління кредиторською 

заборгованістю підприємства 

Висновки  

Список використаних джерел  

Додатки 

Тема 20. Управління діловою активністю підприємства    

Вступ  

Розділ 1. Теоретико-методичні аспекти управління діловою 

активністю підприємства 

Розділ 2. Аналіз та оцінка ділової активності підприємства 

Розділ 3. Шляхи зростання показників ділової активності 

підприємства 

Висновки  

Список використаних джерел  

Додатки 
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Додаток В 
Міністерство освіти і науки України 

Національний університет водного господарства та природокористування 

Навчально-науковий інститут економіки та менеджменту 

Кафедра фінансів та економічної безпеки 

 

 

 

 

 

КУРСОВА РОБОТА 

 

з дисципліни   «Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу» 

на тему: … 

(на прикладі …) 

 

 

 

Виконала: 

Студент(ка): ПІП, спеціальність, 

група 

 

 

Перевірила: 

Ляхович О.О., к.е.н., доц. 

 

Отримано балів: 

виконання роботи _________ 

захист роботи ____________ 

Разом: ___________________ 

 

 

 

 

 

 

 

Рівне 20__ 
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Додаток Д 
Міністерство освіти і науки України 

Національний університет водного господарства та природокористування 

Навчально-науковий інститут економіки та менеджменту 

Кафедра фінансів та економічної безпеки 

 

Дисципліна     Фінансовий менеджмент у сфері юізнесу 

Спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» або 

073 «Менеджмент» 

Рівень вищої освіти Другий (магістерський) 

 

ЗАВДАННЯ 

на курсову роботу студента 

Прізвище ім’я та по-батькові 

Тема: ……………………….. 

Зміст курсової роботи 

ВСТУП 

РОЗДІЛ 1. (ВІДПОВІДНО ДО ТЕМИ) 

1.1. Сутність, класифікація, принципи … (відповідно до теми) 

1.2. Методичні засади аналізу/оцінки … (відповідно до теми) 

1.3. Механізм управління … (відповідно до теми) 

РОЗДІЛ 2. (ВІДПОВІДНО ДО ТЕМИ) 

2.1. Організаційно-економічна характеристика підприємства 

2.2. Аналіз …(відповідно до теми). 

2.3. Оцінка ефективності системи управління …(відповідно до теми). 

РОЗДІЛ 3. (ВІДПОВІДНО ДО ТЕМИ) 

3.1. Основні напрямки вдосконалення механізму управління …(відповідно до 

теми). 

3.2. Обґрунтування заходу підвищення ефективності управління … 

(відповідно до теми). 

3.3. Вплив запропонованого заходу на результати діяльності підприємства 

ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ 

СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ 

ДОДАТКИ 

 

Дата видачі завдання – __.__.20__ р. 

 

Термін здачі студентом – __.__. 20__ р 

 

Студент _______________           ______________________________ 

                              (підпис)                (прізвище, ім’я, по-батькові) 

Викладач________________         ______________________________ 

                              (підпис)                  (прізвище, ім’я, по-батькові)  
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Додаток E 

ВСТУП 

 

Розкриває сутність і стан наукової проблеми (задачі) та її 

значущість, підстави і вихідні дані для розробки теми, обґрунтування 

необхідності проведення дослідження.  

Актуальність теми. Шляхом критичного аналізу та порівняння 

з відомими розв’язаннями проблеми обґрунтовують актуальність та 

доцільність роботи, її важливість. Висвітлення актуальності не 

повинно бути багатослівним. Досить кількома абзацами з декількох 

речень висловити головне – суть роботи. Провести аналіз останніх 

досліджень і публікацій, у яких започатковано розв’язання 

досліджуваного питання. Також зробити акцент на тих аспектах 

дослідження, які потребують додаткового дослідження або 

вдосконалення.  

Мета і задачі роботи. Формують мету роботи і завдання, які 

необхідно вирішити для досягнення поставленої мети. Також 

окреслюють об’єкт та предмет дослідження 

Об’єктом роботи є процес або явище, що породжує ситуацію, 

обрану для вивчення.  

Предмет роботи міститься в межах об’єкта.  

Методи дослідження. Теоретичною, методологічною та 

інформаційною базою для написання курсової роботи стали наукові 

праці вітчизняних і зарубіжних учених, в яких сформовано положення 

й висновки сучасної теорії з …; законодавчі й нормативні акти 

України; статистична звітність підприємств. В курсовій роботі 

використано загальнонаукові та спеціальні методи дослідження, 

зокрема: аналіз, узагальнення і т.д.  

При наявності наукових праць студентом, за темою курсової 

роботи, необхідно їх зазначити. Вказується, на яких конференціях, 

симпозіумах, нарадах оприлюднено результати досліджень, у скількох 

монографіях, статтях у наукових журналах, збірниках наукових праць, 

матеріалах і тезах конференцій опубліковані результати виконання 

курсової роботи. 
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Додаток Ж 

Список рекомендаційних джерел 

 

Базова література 

1. Фінансовий менеджмент : підручник / за заг. ред. Т.А. Говорушко.  

Львів: Магнолія 2006, 2014. 344 с. 

2. Фінансовий менеджмент: навч.посібник / за заг. ред. Момот Т.В. К: 

Центр учбової літератури, 2011.  712 с. 

3. Фінансовий менеджмент: підручник / за заг. ред. проф. А. М. 

Поддєрьогін. 2-ге вид., перероб. Київ : КНЕУ, 2017. 534 с. 

4. Фінансовий менеджмент: підручник / Кнейслер О. В., Квасовський 

О. Р., Ніпіаліді О. Ю.  / за ред. Кнейслер О. В.  Тернопіль: Економічна 

думка, 2018. 482 с  

Допоміжна література 

5. Бланк І.О. Фінансовий менеджмент: навчальний посібник. Київ: 

Ельга, 2008. 724 с.  

6. Брігхем Є. Основи фінансового менеджменту: підручник переклад 

з англ. Київ: Молодь, 1997.  1000 с.  

7. Варченко О.М. та ін. Фінансовий менеджмент: навч. посібник. 2-ге 

вид. перероб. К.: Хай-Тек Прес, 2019, 396 с. 

8. Лапіна І. С. Фінансовий менеджмент: навч. посіб. / за ред. І. С. 

Лапіної. Одеса: Атлант, 2016. 313 с.  

9. Нестерова С.В. Фінансовий менеджмент: практикум: навчальний 

посібник. Київ : Кондор, 2018. 267 с.   

10. Оцінка бізнесу : навч. посіб. для студентів економічних 

спеціальностей / Н. С. Краснокутська, Г. М. Коптєва. – Харків : НТУ 

«ХПІ», 2021. 229 с.  

11. Фінанси підприємств: підручник / Поддєрьогін А.М.  та ін.; кер. 

кол. авт. і наук. ред. проф. А.М. Поддєрьогін. 8-е вид., переробл. та 

допов. Київ : КНЕУ, 2013. 519 с. 

12. Фінансовий менеджмент : навч. посіб. / Васьківська К. В., Сич О. 

А. Львів : «ГАЛИЧ-ПРЕС», 2017. 236 с. 

13. Фінансовий менеджмент : підручник / Д. І. Дема, Л. М. Дорохова,  

О. М. Віленчук та ін. – Житомир : ЖНАЕУ, 2018. 320 с.  

14. Фінансовий менеджмент: навч. посіб. / за заг. редакцією д-ра екон. 

наук І.О. Школьник та канд. екон. наук В. М. Кремень [І. О. 

Школьник,  В. М. Кремень, С. М. Козьменко та ін.]. Суми, 2014.  427 

с. 
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Інформаційні ресурси 

1. Верховна Ради України: веб-сайт. URL: 

http://www.portal.rada.gov.ua 

2. Господарський кодекс України: закон України від 16.01.2003  

№ 436-IV.  URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text. 

3. Державний комітет статистики України: веб-сайт. URL: 

http://www.ukrstat.gov.ua 

4.  Закон України «Про акціонерні товариства» 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/514-17#Text 

5. Закон України «Про господарські товариства» вiд 19.09.1991 

№ 1576-XII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1576-12 

6. Кабінет міністрів України: веб-сайт. URL: 

http://www.kmu.gov.ua  

7. Міністерство фінансів України: веб-сайт. URL: 

https://mof.gov.ua/uk  

8. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 

«Загальні вимоги до фінансової звітності»: наказ Міністерства 

фінансів від 07.02.2013 № 73. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13 

9. Національний банк України : веб-сайт. URL: 

https://bank.gov.ua/  

10. Офіційний сайт Агентства з розвитку інфраструктури 

фондового ринку України  https://smida.gov.ua/ 

11. Податковий кодекс  України: закон України від 08.01.2017 № 

2755-VI.  URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text  

12. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: 

закон України від 16.07.1999 р. № 996-XIV. URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text 

13. Цивільний кодекс України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15.%2038.#Text 

http://www.portal.rada.gov.ua/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text.
http://www.ukrstat.gov.ua/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/514-17%23Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1576-12
http://www.kmu.gov.ua/
https://mof.gov.ua/uk
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13
https://bank.gov.ua/
https://smida.gov.ua/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17%23Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14%23Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15.%2038.%23Text

